
Typische Fehler ���� Problem erkannt ���� Problem benannt ���� Problem gebannt 
 
 

Die verschluckte Endung bei sächlichen Nomen im Akkusativ. 
 
 

 

Ich hatte kein H�nger.    | 

 
 
 
 
 

r i c h t i g f a l s c h 
 

Ich hatte keinen Hunger. 

Hast du meinen Hund gesehen? 

Wir holen uns einen Burger. 

Ihr guckt zusammen einen Film an. 

Er findet deinen MP3-Player  toll.  
 

 

Ich hatte kein Hunger. 

Hast du mein Hund gesehen? 

Wir holen uns ein Burger. 

Ihr guckt zusammen ein Film an. 

Er findet dein MP3-Player toll. 

 
 
 

RICHTIG:        EEEEr gibr gibr gibr gibŸŸŸŸ    dir dir dir dir eineineinein    BuchBuchBuchBuch....  
 

FALSCH:         EEEEr gibr gibr gibr gibŸŸŸŸ dir  dir  dir  dir eineineinein    BallBallBallBall.... 
 

 
? warum ? warum ? warum ? warum ? warum ? warum ? warum ? warum ? warum ?  

 
Der Unterschied   

 liegt im Geschlecht der Wörter: 
 
 

 
  

 
 
 
 

    
 
 
 

Ich gebIch gebIch gebIch gebŠŠŠŠ dir  dir  dir  dir dasdasdasdas Buch und ich geb Buch und ich geb Buch und ich geb Buch und ich gebŠŠŠŠ dir  dir  dir  dir dendendenden Ball. Ball. Ball. Ball.    
Ich gebIch gebIch gebIch gebŠŠŠŠ dir  dir  dir  dir eineineinein Buch und ich geb Buch und ich geb Buch und ich geb Buch und ich gebŠŠŠŠ dir  dir  dir  dir eineineineinenenenen Ball. Ball. Ball. Ball.    

 

Buch 
ist ein  

sächliches  Nomen 

 

Ball 
ist ein  

männliches  Nomen 
 


